KOLOKWIUM TOB NR 1 23.04.2013

Imig Nazwisko

ZAD 1.

Wyznacz zrodlo zastgpeze na prawo od zaciskow AB. Nastepnie wyznacz punkt pracy
( Upn 1 Ipn ) elementu nieliniowego.
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ZAD 2. @

Oblicz wartos¢ indukeyjnosci L wiedzac ze, amplituda napigcia Ugc jest |2 razy wigksza
od amplitudy napigcia E. Narysuj wykres wskazowy napieé: E |, Uge 1 Uy,.
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ZAD2.. O
Oblicz wartos¢ pojemnosci C wiedzac ze, amplituda napigcia Uy, jest @ razy wigkszaod B
amplitudy napigcia E. Narysuj wykres wskazowy napigé: E , Ug, i Uc.
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ZAD 2... @
Oblicz warto$¢ pojemnosci C wiedzae ze, amplituda pradu I¢ jest r2—| razy wieksza od
amplitudy pradu I . Narysuj wykres wskazowy pradow: 1 | I¢ i Iy .
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ZAD2....

Oblicz warto$¢ indukeyjnosci L wiedzac ze, amplituda pradu 1y, jest E\ razy wigksza od
amplitudy pradu I . Narysuj wykres wskazowy pradow: 1, Iy i Ipc.
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